
Leistungspaket:

• Fahrt im Komfortbus ab/bis Vorarlberg
•  5 x ÜN/HP in Mittelklassehotel in  

Passignano sul Trasimeno
• Zimmer mit Bad/Dusche, WC, etc. 
•  Ausflüge inkl. Führungen, Eintritts

gebühren lt. Programm
• Versierte, örtliche Reiseleiter  
•  Reisebegleitung: KirchenBlatt 

Chefredakteur Dietmar Steinmair  
 

Pauschalpreis: € 695,-

• Einzelzimmerzuschlag: € 80,
• NichtAbonnentenZuschlag: € 50,
• Storno und Reiseschutz: € 51,
• Frühbucherbonus bis 15.12.2016: € 25,

1. Tag  Vorarlberg - Umbrien
Fahrt über Chur  San Bernardino  Mailand  Par
ma  Florenz zum Hotel in Passignano sul Trasime
no. Ankunft abends. Zimmerbezug. Abendessen. 

2. Tag Assisi - Spello
Heute widmen wir uns den heiligen Stätten 
von Assisi, dem Geburts und Wirkungsort des  
hl. Franziskus. Wir bewundern u.a. die Basilika  
S. Francesco mit ihren berühmten Fresken von 
Giotto, Cimabue, Lorenzetti und Martini. Auch ein 
Besuch in S. Chiara mit dem Grab der Hl. Klara  
sowie ein Abstecher in die Basilika S. Maria deg
li Angeli mit der PorziunculaKapelle sind geplant. 
Am Nachmittag besuchen wir Spello, am Fuße des 
Monte Subasio gelegen. Hier spazieren wir hin
auf in den historischen Ortskern und genießen den 
traumhaften Blick auf die umbrische Ebene. 

3. Tag La Verna - San Sepolcro - Gubbio
Ausflugsfahrt nach La Verna, dem berühmten Fel
senkloster, wo Franziskus der Legende nach zwei 
Jahre vor seinem Tod die Wundmale Christi emp
fangen haben soll. Am Rückweg Abstecher nach 
San Sepolcro ins Museo Civico mit dem berühm
ten Auferstehungsbild von Piero della Francesca. 
Weiterfahrt nach Gubbio, wo wir den fantasti 
 

schen Palazzo dei Consoli besichtigen werden. 
Fantastisch ist hier auch der Fernblick von der  
Piazza Grande.

4. Tag  Perugia - Trasimeno See 
Vormittags Besuch der prächtigen Hauptstadt Um
briens, Perugia, die geprägt ist von ihren etruski
schen Stadtmauern mit gewaltigen Stadttoren. 
Rundgang und Besichtigung des Palazzo dei Pri
ori, der Fontana Maggiore, des Etruskerbogens, 
der Kirche von San Francesco und des Doms San  
Lorenzo. Nach der Rückkehr an den Trasimeno 
See genießen wir hier eine gemütliche Bootsfahrt. 

5. Tag Orvieto
Ausflug in den Süden nach Orvieto, einer male
risch auf einem TuffFelsen gelegenen umbrischen 
Stadt. Ein prächtiges Beispiel italienischer Gotik ist 
der Dom aus schwarzem Basalt und grauem Kalk
stein. Glanzpunkte sind eine der prachtvollsten 
Fassaden Italiens sowie im Inneren der reiche Fres
kenschmuck, der zu den bedeutendsten des 15. 
Jahrhunderts gehört. Zeit zur freien Verfügung. 

6. Tag  Arezzo - Vorarlberg
Heimreise mit kurzem Abstecher nach Arezzo und 
weiter entlang der selben Route zurück ins Ländle 
       mit Rückkunft am Abend.

Umbrien verzaubert mit einer noch weitgehend ursprünglichen Landschaft: hügelige Landstriche,  
idyllische Bergdörfer und franziskanische Einsiedeleien. Dazwischen die Kunststädte Perugia, Gubbio 
und Assisi, die noch unverfälschtes Mittelalter zeigen. Kommen Sie mit uns ins „Grüne Herz“,  
in die ruhigste und geheimnisvollste Region Italiens!
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Früh-bucher- bonus: € 25,-

Kulturelle Perlen in UMBRIEN   
26. – 31. Oktober 2017 mit KirchenBlattChefredakteur Dietmar Steinmair 
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Info und Buchung:
Nachbaur Reisen T 05522 74680 E reisen@nachbaur.at

Preis und ProgrammÄnderungen bleiben vorbehalten.


